Club de Foot A. OM. NOLLIEUX		16/06/13
AG annuelle du Foot de Nollieux
16 juin 2013


Etaient présents : Roger, Philippe, René, Fred, David, Laurent, Wesley, Seb, Stéphane, Joël, William, Mathieu, Yann, Manu B., Manu C., François, Johan, Eric, Rudy, Bertrand.
Etaient excusés : Hervé, Jean-Marie, JB, Kone


1. Parole au Président (David) :
· Remerciement divers pour la saison passée.
· Rappel des tournois de l’année (St Martin la Sauveté, 2 joueurs présents donc forfait ; St Germain Laval : 3 joueurs présents ; et Cezay, 7 joueurs présents) bilan : trop peu de joueurs aux tournois pour représenter le club.
· Des regrets sur la fin de saison avec des joueurs trop absents les derniers matchs. Nous avons même dû faire forfait le dernier match. Cela n’était pas arrivé depuis longtemps !

2. Bilan Financier :
· Rappel recettes principales :
Journée du foot : +907.50 €
Tombola : +520.25 €
Marche des Rossignols (N-1) : +100 €

Dépenses : 5109.80 €							Recettes : 4485.85 €
Soit un déficit pour l’année de -623.95 €

Finances du foot : banque : +2271.10 €
		           Caisse :    +    87.50 €
		          Epargne : +   906.20 €
		          Total :      +  3264.80 €

Le retour du tournoi semble nécessaire pour retrouver un résultat positif.


· Prix de la licence pour 2013-2014 : 50.00 € et 40.00 € pour les étudiants. Règlement à faire rapidement à l’ordre de l’AON.

· La question a été posée sur notre fournisseur de boissons : Bertrand Dégoutte ou Intermarché ? Malgré le prix plus élevé, il a été décidé de garder Dégoutte dans le principe de faire travailler les « petits » commerçants et pour tous les services annexes qu’il nous accorde.

· Passage d’un « inspecteur de terrain » : afin que notre terrain soit aux normes, nous sommes obliger de déplacer les mains courantes (2.50 m des lignes de touches), d’agrandir le terrain, de revoir les cages… Tout cela reste à voir avec Hervé…  Ce sont des dépenses supplémentaires pour le club.

3. Bilan sportif :

· Les joueurs seront susceptibles de payer les cartons pris et mérités.

· Intervention des dirigeants : (Roger et Philippe) :
Si l’on prend une licence, c’est pour venir au match toute l’année. On ne vient pas quand ça nous chante. Et quand on ne peut pas venir, on prévient la semaine avant (ou le plus vite possible).
Les joueurs doivent comprendre qu’il est difficile de faire une équipe si les joueurs ne sont pas là régulièrement. Il faut aussi accepter qu’il y ait des titulaires et des remplaçants (et bien sûr ces derniers sont assurés de rentrer au cours du match). Il est aussi nécessaire de s’appuyer sur les joueurs présents chaque week-end.
Afin de savoir qui sera absent ou présent à chaque match, il est toujours possible de le dire le match d’avant ou de téléphoner aux dirigeants pendant la semaine, mais un nouvel outil a aussi été mis en place : un site internet créé par Bertrand. Il ne servira pas d’informations en tout genres (qui restera le domaine de Steph sur Facebook) mais il y aura une page ou chaque semaine les joueurs pourront mettre un commentaire afin d’annoncer leur présence ou non au prochain match. Il est indispensable que tous les joueurs le fassent afin que l’on ne soit pas trop nombreux pour le match. Si un joueur n’a pas prévenu avant, il sera automatiquement pénalisé le dimanche (nous comptons sur les dirigeants pour que cette règle soit appliquée). Dans le cas d’un nombre trop important de joueurs, les dirigeants pourront appeler ceux sur lesquels ils ne compteront pas pour le match. Ces derniers pourront quand même venir pour voir le match et donner un coup de main, mais sauront qu’ils ne joueront pas ce jour là. Il va de soi que ce ne seront pas toujours les mêmes joueurs qui se verront écartés.


4. Tournois :
· Tournoi d’été : il a été décidé de retenir des équipes à 7 joueurs. Pour cette année, nous le feront le 1er septembre 2013 (après-midi) et inviterons les équipes de Crémeaux, Cezay, St Germain Laval, St Martin la Sauveté, St Sixte et Pommiers. Bertrand se charge d’envoyer un mail à toutes ces équipes.
· Tournoi d’hiver : l’envie est de proposer un tournoi en salle (à Grézolles) pendant la trêve. Nous en reparlerons…
A signaler qu’il faut du monde pour l’organisation de ces tournois et que nous comptons sur vous tous.


5. Décisions des joueurs pour 2013-2014 :

· Reprennent une licence joueur : Laurent, Bertrand, William, David, Manu C. (sous réserve que son genou lui permette), Manu B., Johan, Yann, Kone, Rudy, Seb, Joël, Wesley, Stéphane, Jean-Marie.
· Nouvelles recrues : Bruno (un retour), Patrice (une mutation de Chausseterre), Eric, Ludovic, François (dit « Paco »).
· Ne renouvellent pas leur licence joueur : JB, Fred, Mathieu, Christian (nous comptons sur lui comme dirigeant), Philippe.
Il y aura donc 20 joueurs licenciés l’an prochain.
Nous comptons sur les joueurs pour renvoyer leur licence signée par le médecin et dûment remplie à David (96 rue de la Croix 42260 SAINT GERMAIN LAVAL) avant le 30 juin 2013. Il est indispensable de respecter cette date afin que les licences puissent être validées dans les temps.

6. Le bureau :

· Président : David Tremblay
· Vice Président : Hervé Montagne

· Trésorier : Laurent Charret
· Vice Trésorier : William Bourdelin

· Secrétaire : Bertrand Chinal
· Vice Secrétaire : Yann Fillon

David a signalé son malaise d’être à la fois joueur et président. Il souhaiterait laisser la place la saison prochaine.
Merci à Yann pour son arrivée au bureau…

7. Divers

Le club ne pourra pas payer tous les repas que nous ferons dans l’année. Une cagnotte où chacun pourra mettre une somme d’argent a été proposée. Affaire à suivre…


Fin de séance.
