Club de Foot A. OM. NOLLIEUX		27/06/14
AG annuelle du Foot de Nollieux
27 juin 2014


Etaient présents : Roger, Philippe, Hervé, André, René, David, Laurent, Franck, Luc, Sébastien, Joël, William, Yann, Manu B., Manu C., Éric, Bertrand.
Etaient excusés : Wesley, Stéphane, Patrice, Christian, Paco


1. [bookmark: _GoBack]Parole au Président (David) :
· Remerciement divers pour la saison passée : dirigeants, arbitres, René Poncet, Mairie de Nollieux, Bertrand (site internet), Stéphane (Facebook), Laurent et William (buvette), joueurs et dirigeants présents lors de la convocation pour le match arrêté contre Urfé (en espérant que ce sera notre dernière grosse affaire disciplinaire !!!!).
· Problème avec les tournois cette année : trop peu de joueurs du club répondent présents ce qui risque de nous faire du tort les prochaines années où les autres équipes ne viendront pas au notre. A méditer et se rendre disponible. Tous les joueurs doivent être concernés et pas toujours les mêmes.

2. Bilan Financier :
(Annexe ci-joint)
La bonne nouvelle est que nous avons un bénéfice cette année.

· Les animations de l’année : Tournoi de Noël, Tournoi en salle à Grézolles, Tournoi de Pâques, Marche des Rossignols 2013.
· Prix de la licence pour 2014-2015 : 50.00 € et 30.00 € pour les étudiants. Règlement à faire rapidement à l’ordre de l’AON.


3. Bilan sportif :

· Intervention des dirigeants : (Roger, Philippe et Hervé) :
* Remerciements pour l’investissement des joueurs.
* Les dirigeants souhaitent rappeler qu’il n’est pas facile de satisfaire tout le monde dans l’équipe et de faire une équipe compétitive chaque week-end. Ils s’excusent s’ils ont blessé des joueurs mais demandent que l’on respecte leurs choix.
* classement de Nollieux : 9ème place avec 48 pts : 22 matchs joués ; 7 G ; 7 N ; 10 P, 37 BP ; 36 BC.
Déception du résultat final alors, qu’en début de saison, il était question de viser la 4ème place.
* Les dirigeants nous rappelle qu’il est important de contrôler son comportement sur le terrain ce qui n’a pas été toujours le cas. Il déplore le fait qu’après avoir pris un carton rouge dans la saison, cela n’a pas calmé les joueurs. Concentrons-nous sur le jeu avant tout et n’oublions pas qu’il y a des enfants qui regardent le match. Ce comportement des joueurs est du jamais vu à Nollieux et tout le monde est unanime pour qu’il ne se voit plus l’an prochain.
· Proposition pour les cartons : quand il est pris pour mauvais comportement, le joueur devra payer son carton. Nous comptons sur l’honnêteté de chaque joueur pour prendre l’initiative du paiement. (un règlement sera mis en place lors de la prochaine réunion de bureau et affiché dans le vestiaire).
· Nettoyage / traçage : un papier est distribué à chaque joueurs en début d’année. Il est nécessaire de bien le garder afin de savoir quand arrive son tour. Chacun doit prendre ses responsabilités. Petit rappel de ce qu’on doit faire : traçage des lignes du terrain (bien passer à vider la traceuse à la fin), nettoyage des deux vestiaires et de la buvette.

· Buteurs de l’année : Pat 7, Johan 6, Eric 5, Yann 5, Kone, 3, Wes 3, Manu B. 3, Stéphane 3 , David 1.

4. Décisions des joueurs pour 2014-2015 :

· Licence dirigeant : Roger, Philippe, Christian, David, William, Laurent, Joël, Bertrand, Yann.
· Reprennent une licence joueur : Laurent, Bertrand, William, David, Manu C., Yann, Kone, Rudy, Seb, Joël, Wesley, François (dit « Paco »), Christian, Pat, Eric.
· Nouvelles recrues : Franck Tartarin (une mutation de Pommiers), Luc Tartarin.
· Ne renouvellent pas leur licence joueur : Johan, Manu B., Ludovic, Bruno, Stéphane.
Il y aura donc 17 joueurs licenciés l’an prochain (pour l’instant).
Nous comptons sur les joueurs pour renvoyer leur licence signée par le médecin et dûment remplie à Bertrand (237 chemin du pressoir 42260 SAINT GERMAIN LAVAL) ou par mail sur la messagerie du club. Cette année, une adresse mail par joueur est indispensable. Merci de ne pas oublier de la mettre.
Le prix de la licence est fixé à 50 € par joueur et 30 € pour les étudiants.

5. Le bureau :

· Président : David Tremblay
· Vice-Président : William Bourdelin (nouveau)

· Trésorier : Laurent Charret
· Vice-Trésorier : Joël Martinez (nouveau)

· Secrétaire et corespondant : Bertrand Chinal
· Vice-Secrétaire : Yann Fillon

Le bureau a été validé à l’unanimité.

6. Divers :

Le site internet du foot est toujours en fonction et vous devez vous mettre présent à chaque match. Tout le monde a bien joué le jeu (ou à peu près) cette année alors nous espérons qu’il en sera de même la saison prochaine.
http://asso-omnisport-nollieux.e-monsite.com


Fin de séance.
