Club de Foot A. OM. NOLLIEUX		
AG annuelle du Foot de Nollieux
26 juin 2016



Etaient présents : Roger, Hervé, René, David, Laurent, William, Yann, Manu, Éric, Wesley, Pat, Christophe (toto), Rachid, Anthony, Christian
Etaient excusés : Mr le maire, Philippe, Patrick, Sébastien (AG délégation)
	


1. Parole au Président (David) :
· Remerciement divers pour la saison passée : dirigeants, arbitres, Mairie de Nollieux, Hervé et René (entretien du terrain et vestiaires), Bertrand (site internet), Yann (Facebook), Laurent (buvette et lien avec les équipes jeunes).
· David annonce son souhait de laissé la main pour qu’il y ait du renouveau.


2. Bilan Financier :
(Annexe ci-joint)
Bilan positif avec une année de nouveau bénéficiaire (+610.83 €).

· Les animations de l’année : Tombola de fin d’année, Tournoi en salle à Grézolles, match des équipes de Jeunes, Marche des Rossignols.
· Prix de la licence pour 2016-2017 : 50.00 € (pas de tarif étudiant). Règlement à faire rapidement à l’ordre de l’AON.

Le Trésorier souhaite aussi laisser sa place.


3. Bilan sportif :

· Intervention des dirigeants : (Roger et Pat) « Lorsque l’on joue les uns pour les autres, le résultat est toujours positif » .
· 
* Un très mauvais début de saison qu’il est préférable d’oublier. Une deuxième partie de saison très intéressante qui nous a permis de nous maintenir en 3ème série.
* classement de Nollieux : 9ème place avec 35 pts : 21 matchs joués ; 4 G ; 2 N ; 15 P, 27 BP ; 62 BC.
* Les joueurs présents ont eu un bon comportement tout au long de cette année vis à vis de l'adversaire et des différents arbitres.
*En raison d’absences régulières de certains joueurs, il a été rappelé que lorsque l’on prend une licence, c’est pour être présent les dimanches aux matchs et pas de temps en temps. Une sanction pourrait être prise en cas d’absence injustifiée de joueurs. Anthony en a profité pour préciser qu’il aura du mal à être présent jusqu’en décembre tous les dimanches car il fait du théâtre. Mais ce sera bon le reste de la saison. Les dirigeants ont pris note de cette information.


4. [bookmark: _GoBack]Décisions des joueurs pour 2016-2017 :

· Licence dirigeant : Roger, Philippe, Pat, David, Wes, Laurent, Will, Bertrand, Yann.
· Reprennent une licence joueur : David, Manu C., Yann, Rudy, Seb, Wesley, Eric, Anthony, Vic, Patrick, Will, Christian, Pat, Toto.
· Nouvelles recrues : ??

Il y a donc 14 joueurs licenciés l’an prochain (pour l’instant). Cela ne fait pas assez, mais il semblerait que des nouveaux joueurs seraient susceptibles de nous rejoindre. C’est pour cela qu’il est envisagé de refaire une réunion cet été pour faire le point sur les joueurs.

Nous comptons sur les joueurs pour renvoyer leur licence signée par le médecin et dûment remplie à Bertrand (237 chemin du pressoir 42260 SAINT GERMAIN LAVAL) ou par mail sur la messagerie du club. Une adresse mail par joueur est indispensable. Merci de ne pas oublier de la mettre.
Le prix de la licence est fixé à 50 € par joueur.

5. Le bureau :

Le président et le trésorier ont laissé leur place à deux nouveaux joueurs : 

· Président : Wesley Martinez (nouveau)
· Vice-Président : David Tremblay

· Trésorier : William Bourdelin (nouveau)
· Vice-Trésorier : Laurent Charret

· Secrétaire et correspondant : Bertrand Chinal
· Vice-Secrétaire : Yann Fillon

Le bureau a été validé à l’unanimité.

6. Divers :

Le site internet du foot est toujours en fonction et vous devez vous mettre présent à chaque match. 

http://asso-omnisport-nollieux.e-monsite.com

Le compte facebook du club "AO Nollieux" est aussi présent sur la toile pour les résumés et autres commentaires de matchs et de vestiaires...

Fin de séance.

