Club de Foot A. OM. NOLLIEUX		
AG annuelle du Foot de Nollieux
11 juin 2017



Etaient présents : Laurent, Wes, Philippe, Jérôme, Pat, Roger, Manu C, David, Christophe (Toto), Eric, Bertrand, René, Hervé, Jordan, Seb, Loulou, Jean-François, Vic
Etaient excusés : Mr le maire (Robert), Patrick, Maxime, Rudy
	


1. Parole au Président (Wesley MARTINEZ) :
· Remerciement divers pour la saison passée : les présents à l’AG, les dirigeants, les coachs (toujours très présents),  notre arbitre Rachid, Mairie de Nollieux, Hervé (lien avec la mairie…), René (entretien du terrain, vestiaires et gestion de la buvette), Bertrand (site internet), Yann (Facebook), Laurent (retour à la trésorerie).
· Wes propose de nommer des personnes pour s’occuper de la buvette à chaque match (comme le tableau pour le nettoyage des vestiaires et le traçage du terrain).
· Bilan saison : très bonne 1ère partie et, malheureusement, une 2ème partie en demi-teinte. Il est dommage d’avoir eu des absences plus nombreuses en 2017, notamment pour la coupe que nous n’avons pas pu jouer.

Le vice-président, David TREMBLAY, n’est pas contre laisser sa place si quelqu’un se propose. C’est le cas d’Eric MARTINEZ qui souhaite devenir vice-président.



2. Bilan Financier :
(Annexe ci-joint)
	Difficile de faire un bilan de trésorerie donc Laurent a annoncé la somme d’argent sur les différents comptes en juin 2017 (+4208.97 €) et, pour cette année, notons  un déficit de           - 328.46 €
· Les animations de l’année : Tombola de fin d’année, repas annuelle, Marche des Rossignols.
· Prix de la licence pour 2017-2018 : 50.00 € (pas de tarif étudiant). Règlement à faire rapidement à l’ordre de l’AON.

Le Trésorier propose de garder sa place cette année et de passer la main à qui souhaite reprendre ce poste l’an prochain. Jérôme PACAUD se propose au poste de vice-trésorier.


3. Bilan sportif:(coachs Philippe DUBOURGNOUX et Roger TRICAUD)

· Philippe remercie tous les joueurs pour l’année. Cette place de 6ème du championnat a néanmoins un goût amer vu le début de saison. Il faudra de la constance l’an prochain. Roger n’a rien à rajouter.
· Le club reste en 3ème série pour 2017-2018
- Classement de Nollieux : 6ème place avec 45 pts : 20 matchs joués ; 8 G ; 1 N ; 11 P, 45 BP ; 40 BC.
4. Décisions des joueurs pour 2017-2018 :

· Licence dirigeant : Roger, Philippe, Pat, David, Wes, Laurent, Eric, Jérôme, Bertrand, Yann, Hervé?.
· Reprennent une licence joueur : David, Manu C., Yann, Rudy, Seb (2ème partie de saison), Fabien (quand il pourra être présent), Wesley, Eric, Vic, Patrick, Pat, Jordan, Rudy, Christian?, Jérôme?, Bisher?, Maxime? Christian?.
· Nouvelles recrues : ??
· Arrêtent : Christophe (Toto) et Rachid.

Le nombre de joueurs n’est pas encore suffisant, mais il semblerait que 5-6 joueurs souhaiteraient nous rejoindre. A noter que, n’ayant pas d’arbitre officielle (pour l’instant), nous ne pourrons pas aligner plus de 4 recrues « mutées » sur chaque feuille de match. De ce fait, si vous connaissez un arbitre (jeune ou moins jeune) qui recherche un club, proposez-lui une licence chez nous.

Petite nouveauté sur la licence 2017-2018 :
Il n’est plus nécessaire d’aller chez le médecin si vous aviez une licence valide en 2016-2017. Il vous suffit de répondre à un questionnaire médicale. Si toutes les réponses aux questions posées sont « non » alors pas besoin d’aller chez le médecin. Sinon, il faudra faire valider la licence par le médecin traitant. Merci de ne pas répondre n’importe quoi, car ce questionnaire médicale engage le club et ces dirigeants.
Nous comptons sur les joueurs pour renvoyer leur licence (signée ou non par le médecin) dûment remplie à Bertrand CHINAL (237 chemin du pressoir 42260 SAINT GERMAIN LAVAL) ou par mail sur la messagerie du club. Une adresse mail par joueur est indispensable. Merci de ne pas oublier de la mettre. Bien rendre le questionnaire médical pour ceux qui ne sont pas allés chez le médecin.

5. Le bureau :

· Président : Wesley Martinez 
· Vice-Président : Eric Martinez (nouveau)

· Trésorier : Laurent Charret
· Vice-Trésorier : j2RÖME Pacaud (nouveau)

· Secrétaire et correspondant : Bertrand Chinal
· Vice-Secrétaire : Yann Fillon
[bookmark: _GoBack]
Le bureau a été validé à l’unanimité.

6. Divers :

Le site internet du foot est toujours en fonction et vous devez vous mettre présent à chaque match. 

http://asso-omnisport-nollieux.e-monsite.com

Le compte facebook du club "AO Nollieux" est aussi présent sur la toile pour les résumés et autres commentaires de matchs et de vestiaires...

Fin de séance.
